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주사위를 네 번 던져 눈의 수가 미만의 숫자가 나온 횟수를 , 
이상의 숫자가 나온 모든 눈의 수의 합을 라 하면 다음 규칙과 
같은 시행을 네 번 하여 원점에 말을 위치하기 위해서는 가 의 
배수이다. 이상의 숫자가 나온 경우에 따라 경우를 나누어 
계산한다 네 번 모두 . 미만의 숫자가 나오면 원점에 위치하지 
못하므로 이 경우를 제외하고 계산한다.

주사위를 던져 (i) 이상의 수가 번 나오는 경우
원점에 말이 위치하기 위하여 각 눈이 이상이므로 번 던져 
나온 모든 눈의 수의 합이  또는   또는  이다. 
모든 눈의 수의 합이 인 경우는 개이고 
인 경우는 각 눈의 숫자가     ,     ,     , 
    ,    이므로 

CPCCC 개이고, 인 

경우는 모두 이 나온 경우이므로 개이다 총 . 개의 경우이다. 
주사위를 던져 (ii) 이상의 수가 번 나오는 경우

원점에 말이 위치하기 위하여 각 눈이 이상이므로 번 던져 
나온 모든 눈의 수의 합이 이다 모든 눈의 수의 합이 . 인 
경우는 각 눈의 숫자가    ,    ,   이므로 

PCC 개이고 시행에 순서가 있고, 미만의 

수는  가 가능하므로 총 ×C×개의 경우이다.

주사위를 던져 (iii) 이상의 수가 번 나오는 경우
원점에 말이 위치하기 위하여 각 눈이 이상이므로 번 던져 
나온 모든 눈의 수의 합이 이다 모든 눈의 수의 합이 . 인 
경우는 각 눈의 숫자가   ,  이므로 개다 시행에 순서가 . 
있고, 미만의 수는  가 가능하므로 총 ×C× 개의 

경우이다.
주사위를 던져 (iv) 이상의 수가 번 나오는 경우

원점에 말이 위치하기 위하여 눈의 수가 이상이므로 나온 눈의 
수는 이다 시행에 순서가 있고. , 미만의 수는  가 가능하므로 
총 ×C× 개의 경우이다.

시행을 네 번하여 말이 원점에 위치하는 경우의 수는 총 
이다 모든 경우의 수는 . 이므로 시행을 네 번 

하여 말이 원점에 위치할 확률은 




 이다.
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